

习近平李克强签署命令 无线电管理条例修订后公布

新华社北京11月25日电 近日，中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署命令，公布修订后的《中华人民共和国无线电管理条例》，自2016年12月1日起施行。

无线电频率是具有重要战略意义的国家稀缺资源，是推动信息化发展的重要载体。1993年9月11日，国务院、中央军委制定发布了《中华人民共和国无线电管理条例》，对于保障无线电频率的合理开发和利用，维护无线电秩序，发挥了积极作用。

近年来，随着我国改革的不断深入和无线电技术在社会生活各领

域的广泛应用，现行条例已不能完全适应无线电管理工作的现实需要，有必要在总结无线电管理工作实践经验的基础上进行修订、补充和完善。

修订后的条例涵盖了无线电频率管理、台站管理、发射设备管理以及无线电涉外管理等方面的内容，完善了有效开发利用无线电频率的管理制度，减少并规范了无线电行政干预，强化事中事后监管，加大对利用“伪基站”等开展电信诈骗等违法犯罪活动的惩戒力度，为推动无线电管理各项工作，促进无线电事业的持续、健康发展提供有力的法律保障。

国务院办公厅印发 《关于完善集体林权制度的意见》

据新华社北京11月25日电 近日，国务院办公厅印发《关于完善集体林权制度的意见》（以下简称《意见》），对集体林权制度改革工作作出进一步部署。

在稳定集体林地承包关系方面，《意见》提出，要进一步明晰产权，仍由集体经济组织统一经营管理的林地要建立股份合作经营机制；加强林权权益保护，确因生态保护需要的，可探索采取市场化方式对林权权利人给予合理补偿，着力破解生态保护与林农利益间的矛盾；加强合同规范化管理，切实保护当事人合法权益。

在放活生产经营自主权方面，《意见》提出，要落实分类经营管

理，建立公益林动态管理机制；科学经营公益林，探索公益林采取合资、合作等方式流转；放活商品林经营权，完善森林采伐更新管理制度；优化管理方式，减少政府对集体林微观生产行为的管制。

在引导集体林适度规模经营方面，《意见》提出，要积极稳妥流转集体林权，建立健全对工商资本流转林权的监管制度；培育壮大规模经营主体，鼓励地方开展林业规模经营主体带头人和职业森林经理人培训行动；建立健全多种形式的利益联结机制，鼓励工商资本与农户股份合作经营；推进集体林业多种经营，加快林业结构调整，促进碳汇进入碳交易市场。

住建部频出“重拳” 整治房地产中介市场秩序

据新华社北京11月25日电（记者王优玲）住房和城乡建设部25日再度通报30家违法违规房地产中介机构名单，并继续“重拳”整治房地产中介市场秩序，对房地产中介违法违规行为保持严查高压态势。

住建部25日召开电视电话会议，要求各地将房地产中介机构编造散布谣言、发布虚假信息、赚取房源差价、挪用交易资金、违规开展金融业务、违规代理销售、无照经营等7类违法违规行为作为整治重点，依法从严从重从快进行查处。

住建部要求，各地一律严禁中

介机构开展“首付贷”性质的业务，这是一条红线，不得突破。取得相关金融资质的房地产中介机构，也不得违规开展业务。

对房地产中介的违法违规行为，住建部要求，要视情节轻重，依法给予责令限期整改、暂停网签、处以罚款等行政处罚；对情节严重的，要在整改期内暂停中介机构所有门店的业务办理。在此基础上，还要将违法违规的中介机构公开曝光，列入严重违法失信企业“黑名单”，性质恶劣的要依法清出市场。构成犯罪的，要移送有关部门依法追究刑事责任。

江西丰城电厂“11·24”事故后续 遇难者增至74人 68人确认身份 事故处理重心已转入善后和原因调查，最高检已派员介入调查



11月25日，一位救援工作人员走过清理后的事故现场。（新华社发）

新华社江西丰城11月24日电（记者吴锺昊 秦宏）24日7时40分左右，江西省宜春丰城电厂三期扩建工程D标段冷却塔桥吊倒塌，截至24日22时，确认事故现场74人死亡，2人受伤。

目前，工作人员已核对确认了68名遇难者身份。确认身份的遇难者年龄最小的23岁，最大的53岁。当地政府正在全力做好遇难者家属接待、安抚工作。

据新华社江西丰城11月25日电（记者秦宏、吴锺昊）记者从

江西丰城电厂“11·24”事故救援指挥部获悉，截至25日11时30分左右，事故现场清理搜索工作结束，事故处理重心已全面转入善后和事故原因调查。

据了解，目前公安部门已控制13名丰城电厂三期冷却塔塔吊项目相关人员。

新华社北京11月25日电（记者陈菲）记者25日从最高检获悉，江西丰城电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故发生当日，最高人民检察院已派员赶赴现场，会同江西省三级检察机关介入事故调查。

韩朝野政党拟联手弹劾朴槿惠

新华社供本报特稿（杨舒怡）韩国在野党人士24日透露，三大在野党准备与执政党新国家党联合提交弹劾总统朴槿惠的决议草案。据最大在野党共同民主党当天表示，将力争最早于下周在国会表决弹劾决议。

力争下周表决

韩国第二大在野党国民之党领袖朴智元24日提议，共同民主党、国民之党、正义党等三大在野党与执政党新国家党联合提交关于弹劾朴槿惠的决议草案。共同民主党也认为，应该四党联手形成整个国会弹劾总统的局面。

据韩联社报道，在野阵营眼下把关注重点放在弹劾朴槿惠一事上，对其他分歧问题的立场有所松动。例如，国民之党不再坚持先换总理后弹劾总统，而共同民主党抵制候任经济副总理的态度也有所缓和。

共同民主党党鞭禹相虎24日宣布，将力争于12月9日之前在国会全体会议上表决弹劾总统的决议草案。

“我们打算最早于12月2日就弹劾（决议草案）举行投票，最迟不超过12月9日。”禹相虎说。

一旦这份决议草案送交国会，这将是韩国国会过去12年来首次试图弹劾总统。2004年3月，国会以涉嫌违反选举法启动弹劾案，卢武铉成为韩国首位遭国会弹劾的总统。同年5月，宪法法院驳回弹劾案。

执政党有分歧

一些观察人士表示，围绕弹劾一事，执政党新国家党正面临分裂的风险。



11月25日，在韩国平泽，一名反对总统朴槿惠的抗议者用镰刀割破装满米糠的麻袋。（新华社/美联）

韩联社报道，在新国家党内部，已有32人表明赞成弹劾的意向。新国家党前党首金武星23日宣布带头弹劾总统后，党内支持弹劾的呼声渐高。新国家党党议员金圣泰24日做客KBS广播节目时表示，目前赞成弹劾的议员已超过30人，并预计当天有望超过40人。

新国家党党首李贞铉24日则警告说，该党不能“背叛”朴槿惠，并强调弹劾总统只会给国家带来更多不确定性和更大风险。

若要在韩国国会通过弹劾决议，所需法定人数为全部300个议席中的三分之二。据韩联社估算，眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度，这意味着需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

不过，即使弹劾案经国会审议通过，最后还需要得到宪法法院的裁决认可，才能令弹劾决议

正式生效，而宪法法院的审理过程最长可达180天。

韩联社评论，韩国政局向来复杂多变，针对议员的意见“摸底”未必能准确反映国会内的人心向背。一些在野党人士也指出，弹劾与自己同属一党的总统并非易事，而且投票以不记名方式进行，因舆论压力口头支持弹劾的执政党议员可能最终投下反对票。

另外，总统府青瓦台24日表示，朴槿惠已于当天批准委托在野党推荐“闺蜜门”事件调查组的独立检察官人选。青瓦台将于当天向国会递交委托书，正式请求两大在野党推荐两名人选。根据23日生效的一项法案，共同民主党和国民之党须在受托5天内向总统推荐两名人选，总统须在受荐3天内任命其中一人。



空客 A350-1000 完成首次测试飞行

乌克兰靠拢欧盟步履艰难

核心提示

欧盟-乌克兰峰会24日在布鲁塞尔召开，欧盟决定斥资超过1亿欧元支持乌克兰改革。2014年乌克兰政权更迭后，乌新政府一直寻求加入欧盟。然而，乌东部局势持续紧张，明斯克停火协议的执行陷入停滞，这导致乌政府靠拢欧盟步履艰难。对西方而言，乌克兰具有重要的地缘政治和经济价值，美欧因此将拉拢乌克兰作为长期战略，并为此与俄罗斯展开激烈博弈。

新华社布鲁塞尔11月24日电 记者 周琪

欧盟-乌克兰峰会24日在比利时首都布鲁塞尔举行，会议讨论了乌克兰局势、欧盟对乌签证政策以及欧盟与乌克兰联系国协定等内容。

近两年来，乌克兰一直向欧盟靠拢，欧盟也有心拉拢乌克兰，但当前欧盟内部存在诸多问题；另一方面，特朗普当选美国总统后，欧美关系、美俄关系可能出现新变化，这些因素导致乌克兰融入欧盟的过程曲折且充满不确定性。

欧盟拉拢乌克兰

欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克和乌克兰总统波罗申科参加了当日的会议。会后欧盟宣布将向乌克兰提供1.04亿欧元额外援助支持乌行政改革，以及1500万欧元支持乌克兰反腐。

在新闻发布会上，图斯克对乌克兰的大规模改革予以肯定。他说，乌克兰的成功将是欧洲的成功。欧洲必须尽其所能确保乌克兰的独立和稳定。欧盟将继续支持明斯克协议的落实进程。

图斯克表示，乌克兰已经满足了欧盟的免签条件，欧盟将在完善签证制度后实现对乌公民入境免签。对于欧乌联系国协定，他表示该协定不仅能带来经济效益，更重要的是，它具有巨大的地缘政治意义。由于今年荷兰在公投中否定了这一协定，图斯克表示欧盟正努力寻找解决方案，希望能完成该协定的批准程序。

走进欧盟过程艰难

2014年乌克兰政权更迭后，乌新政府一直寻求加入欧盟。然而，乌东部局势持续紧张，明斯克停火协议的执行陷入停滞，这导致乌政府靠拢欧盟步履艰难。

这是11月24日在法国图卢兹市附近拍摄的一架空客A350-1000飞机。

欧洲飞机制造商空中客车（空客）公司24日宣布，首架空客A350-1000飞机当天在法国西南部成功完成首次测试飞行，另外两架测试飞机也将在未来一年内完成所有测试和取证工作。

（新华社/路透）

首先，乌克兰自2008年开始争取欧盟的免签待遇仍前景不明。去年底，欧盟委员会表示，乌克兰已符合欧盟签证自由化标准。但这个问题一年来并未取得进展，原因在于欧洲民众对免签后乌移民潮涌入感到担忧。

峰会前，欧盟成员国就乌公民短期入境免签初步达成一致，前提是欧盟有权视情形暂停这一政策。接下来乌免签待遇还面临欧洲议会审议和欧洲理事会决议两道关卡。

此外，欧盟虽然向乌克兰承诺提供大额宏观经济援助，但向乌方提出经济结构性改革、反腐等前提条件和义务，且欧盟可随时单方面削减或停止援助。

再有，乌克兰加强与欧盟经济往来，无法弥补对俄贸易的损失。今年1月1日，欧盟-乌克兰自由贸易区协定正式生效，同日俄乌在独联体框架内的自贸协议中止。据统计，俄乌自贸实施以来，1月至9月乌对欧盟出口增长了4%，却未达到2014年前的水平。乌经贸部副部长米克尔斯卡娅日前表示，乌今年由于与俄贸易限制将损失9亿美元，而欧盟对乌的贸易便利只能弥补损失的十分之一，而且乌克兰一些重要商品仍无法获得欧盟的准入。

俄乌关系存变数

对西方而言，乌克兰具有重要

的地缘政治和经济价值，美欧因此将拉拢乌克兰作为长期战略，并为此与俄罗斯展开激烈博弈。

乌克兰政权更迭后，欧盟充当起乌克兰的“保护者”，并按照西方标准推动乌克兰进行全面改革。欧盟在此次峰会前的公报中指出，对乌克兰的支持力度与深度在其与第三国关系中是前所未有的。

分析人士指出，尽管欧盟有意笼络并改造乌克兰，但当前，俄乌关系发展面临多重难题。一方面，欧盟深陷多重危机自顾不暇；另一方面，美欧、美俄关系未来发展的不确定性又制约着俄乌之间的合作。

欧洲舆论认为，荷兰否决欧乌联系国协定，是对乌克兰入盟进程的阻挠，更是欧洲内部“疑欧”声音加大的结果。当前，难民危机、英国“脱欧”、恐怖主义等对欧洲造成前所未有的挑战，欧盟还需要应对经济复苏迟缓、民粹主义高涨等许多问题，已是焦头烂额。

特朗普当选美国总统对多重危机下的欧洲又是一记重击。欧洲领导人认为特朗普上台后的美欧关系感到不安，认为美欧在经济、安全及对外合作上都将面临调整，特朗普对俄态度的不确定性也将影响到西方对乌克兰立场以及乌克兰危机的未来。